

旅行新主张

换种方式记录旅程

□贾鹏

习惯了拿着相机在各大旅游景区拍照留念,走马观花、行色匆匆地变换着地点。最后翻看相册,只记得这个地方曾经来过,具体怎么个印象,早已抛在脑后了。其实,记录旅程的方式不仅仅停留在照片和游记上,一本手绘本、几张景区门票,或是成堆的车票、船票、机票,都能记录我们的踪迹,唤起旅程的美好回忆。本期旅行新主张介绍几样全新记录旅程的方式,也许让你的旅程更加生动多彩。



关键词一:手绘地图

说到手绘地图,有人会觉得难以上手。其实,一支笔、一张纸、一把尺子足够了。剩下的,就要我们用眼睛去发现,用双脚来丈量,用身心去感悟了。你可以从附近的一个街区入手,走进一个陌生的巷子,搞清楚方位,画几个坐标,记录下标志性建筑物和自然景观。回来后先凭借印象画出大体轮廓,将标志性景观标注出来,用不同颜色的笔加以区别。最后逐步细化,将街道名称、地理坐标加上去,好了,大功告成!只要你不是路痴,那就一点点地去探索吧,慢慢地你会发现,整个小城已经装进脑袋里了。

关键词二:明信片

江南,一个院子,一本书,一张明信片,一群朋友……去过苏州、上海、同里和西塘古镇的背包客都会忍不住走进猫的天空之城概念书店,这里的书只有四类:艺术、绘本、小说还有旅行。这是一家明信片主题书店,一面明信片墙,名字叫“寄给未来”。卡片上密密麻麻地写了人们对未来的期待,承载着每个人的祝福与梦想。

人在旅途,风景不断,将心情写进信里,贴上邮票,寄给自己。当旅程结束,回到家门口,查看满满的邮筒,相信您一定会满面笑容。小心地拆开信封,翻看旅途上的点点滴滴,再次回顾这一路的光景,岂不快活。有人说,这小小的邮戳是旅行的证书,日期、地点、景区……所有信息已经足

以证明,这里曾经留下你的足迹。

关键词三:收藏品

不得不承认,我有收藏癖,城市地图、景区门票和各地邮票都是我的收藏品。爱上收藏门票还要追溯到上小学那会儿,同桌某个假期去了鼓浪屿,她不仅在日记里描述了日光岩,还将门票贴在日记本上,这件事儿被班主任频频夸赞。后来,我也开始收集地图、门票,将它们放在一个抽屉里,闲暇时翻出来瞧瞧,自娱自乐地乐呵半天。现在,来到一座城市,总要饮一杯清茶,买一张地图,读一份报纸。一边品茶,一边在地图上写写画画,盘算着近几日的行程,加上报纸上街头巷尾的新闻趣事,整个城市的味道就在茶香氤氲中弥漫开来。

关键词四:风景写生

“咔嚓”一声的快门是不是过于匆忙,你是否留心万红丛中的那一点点绿了呢?很多时候,紧张的行程让我们无法停下脚步静静地观景赏物。不如调整行程,放松心情,铺开纸张,拿起笔墨,将眼前的风景一笔一划地记录下来吧。在凤凰、周庄、婺源和乌镇,经常会看到游客轻点画笔,专心致志地进行着创作,花鸟虫鱼、老街古巷、小桥流水人家皆入其画。阳光洒在他们的画板上,留下散散落落的影,这一刻仿佛时光停滞,连周围行色慌忙的游客们都静止了。

旅行新主张,期待着您的加入!QQ交流群164353882



五一游竹泉 特色优惠多

五一小假,漫步古村,穿过竹林,喝一口清泉,攀上山岭……细细品味春天的气息,这岂不是一种难得的享受?今年五一,不妨到竹泉村看看吧。您在竹泉村可以踏青、观竹,感受新竹破土而出的顽强生命力;您可以品味野菜大餐,荠菜、苦菜、蕨菜、豆沫等定会让您大饱口福;此外,景区还邀请了多个民间艺术团体在景区为游客展现绝活儿,踩高跷、跑旱船、平安鼓、扭秧歌、小杂耍……让您目不暇接。

4月29日至5月1日期间,凡获得全国劳动模范、先进工作者等荣誉称号的游客凭获奖证书和身份证可免费游览竹泉村,入住景区可享受9折优惠;29日至5月13日期间,凡持有竹泉村旅游度假区门票(底联),游览红石寨旅游度假区体验画舫船的游客,可享受购买船票立减10元的优惠(即20元/人);5月12日、13日期间,竹泉村景区为迎接护士节、母亲节的到来,特举办“浓情感恩”特别活动。活动期间游览竹泉村的女性游客(25周岁以上)凭身份证均享受门票半价优惠;活动期间凡持有护士证的游客均享受门票半价优惠。

(王洪涛)

跟随旅游百事通在春天里畅游

春天的庐山是一个美得让人神魂颠倒、不知今夕是何年的地方。年初,尚还春寒料峭着,和煦的微风,已经吹开她冬日半闭的眼帘。含苞的山花和淙淙的绿水,在唱着一首欢快的庐山恋曲,邀你一起去感受这座人文圣山的幽静情怀。

登上庐山,那沉积时光中散发出的静谧安抚着每一颗都市浮躁的心,去体验非日常环境中的日常生活,如琴湖的绿水清润着人们脑中繁复的影,这是一个净化身心的世外绿野。那年代久远的建筑、磨得光滑的石板街、倚山而建的欧式风情别墅……它们一幕幕地呈现在你眼前,让人产生错觉。庐山,那云雾、那翠绿、那飞泉,点缀在山水之间,碧野之角。在飞速发展的今天,它们默默地守护着千百年流传下来的传统,一如历史的背影,吸引着人们踏着古石板,感悟历史的厚重,抑或缅怀过往的故事。置身庐山,慵懒的心境渐渐从冬日的阴霾中苏醒过来,重新装饰一套全新的心情。

走吧跟随旅游百事通去庐山踏青、祈福吧,你会找到不一样的感觉。

山东地下大峡谷

国家地质公园 国家AAAA级旅游景区 中国十佳漂流胜地 山东十大最美的地方

中国地下河第一漂流

Shandong

山东

Shandong

地下萤光湖

国家地质公园 国家AAAA级旅游景区 中外旅游特色品牌 山东十大最美的地方

温暖亲情 浪漫相依

▲在这里,
您可以见证尘封亿万年的奇特景观

龙冈旅游集团 Longon Tourism Group

咨询电话: 400 669 8899 地址: 山东·沂水 Http://www.longur.com

A 地下大峡谷+地下萤光湖

景区出票价138元/人

B 地下大峡谷+地下萤光湖+天马岛

景区出票价178元/人

吴桥杂技大世界



中国·吴桥

国家4A级景区
中国最大的民俗表演旅游景区
世界唯一的杂技文化主题乐园

春游踏青 相约吴桥

咨询电话: 0317-7340732 15227515333 各大旅行社均可报名!

中国唯一旅客满意度达99.9%的景区

